



我县召开水库工程移民安置工作总结大会暨“小县大城·富民安居”工作推进会

本报讯(记者 郑宏亮 余问清 刘王超 余亚楠)1月3日,我县组织召开开化水库工程移民安置工作总结大会暨“小县大城·富民安居”工作推进会,回顾总结开化水库征迁工作,表彰先进,激励斗志,鼓舞干劲,进一步动员全县上下振奋精神,坚定信心,迎难而上,全力推进“小县大城·富民安居”工作。

县委书记夏盛民出席会议并讲话,县委副书记、县长毛献明主持会议。余建华、汪黎云等县四套班子领导,法检两长,其他县(处)级领导等参加。

会上,夏盛民充分肯定了开化水库移民搬迁安置工作成绩,并向受表彰的单位和同志表示祝贺。夏盛民指出,开化水库移民搬迁安置工作所取得的成果来之不易,是一次来之不易的艰难胜利、一次团结奋斗的圆梦行动、一次不忘初心生动实践、一次无私奉献的大爱之举、一次干部队伍的自我锤炼,展现了开化干部“敢叫日月换新天”的胆气、“变不可能为可能”的志气、“舍我其谁破难题”的勇气。

夏盛民强调,当前开化水库

工程已经进入了关键时刻,全县上下要围绕水库工程建设完工及“稳得住、能发展、可致富”的目标,再接再厉,进一步统筹协调解决项目建设中遇到的困难和问题,推进开化水库工程建设。要一鼓作气推进移民后续工作。全力推进未搬迁腾空户攻坚行动,抓好移民后期扶持和服务工作,做好专业项目片区扫尾工作和库区清理验收工作。要一马当先推进工程建设工作。水库建设中心和属地乡镇要履行各自职责,做好水库工程建设的各项保障服务,严把质量管控,把开化水库打造成“开化金名片”。要一元复始推进库区开发工作。把握住千载难逢的发展契机,抓好库区开发相关规划编制,提前谋划好一系列项目、前瞻性布局一批产业,真正让开化水库成为打造中国式现代化山区县样板的强劲“引擎”。

“抓搬迁就是抓机遇、抓搬迁就是抓发展、抓搬迁就是抓民生。”夏盛民要求,要抢抓以县城为重要载体的城镇化机遇,深入推进“小县大城·富民安居”工程。要抓紧建好共富安置点。

加快推进共富安置点建设进度,提前谋划2024年安置点选址和户型设计,以满足搬迁群众及早入住的客观需要。要抓紧做好搬迁准备工作。健全工作机制,压紧压实责任,清单式、闭环化推进工作,完善和细化搬迁任务分解,保质保量按时完成搬迁任务。要抓紧实施搬迁安置工作。把搬迁实施工作做实做细,细致深入一线,压实工作责任,明确工作纪律,确保实现“晚搬不如早搬、早搬早建房,早搬早受益”的目标。要抓紧做好搬迁后续工作。积极开展慰问、帮扶、谋划生产等工作,帮助进城的群众在思想、情绪、环境、生产、生活等方面尽快融入当地,确保搬迁群众“搬得出、进得来、稳得住、富得起”。

会上,播放了开化水库移民工作回眸VCR,表彰了开化水库工程移民安置工作突出单位和个人,部署了“小县大城·富民安居”工作。包干单位、工作组组长、村支书代表围绕征迁工作经验交流,芹阳办事处、林山乡、城建委办围绕“小县大城·富民安居”工作表态发言。

我县召开《政府工作报告》征求意见座谈会

本报讯(记者 吴雅璐 汪亮亮 葛继锐)1月4日上午,县委副书记、县长毛献明主持召开《政府工作报告》征求意见座谈会。

会议听取了《政府工作报告(征求意见稿)》起草工作情况汇报,与会人员畅所欲言,结合各自工作实际,围绕城镇化建设、经济发展、乡村振兴、改革开放、营商环境等方面展开热烈讨论,对《政府工作报告(征求意见稿)》中涉及的相关工作和数据认真核定,并提出一系列有价值、有深度的观点和想法。

毛献明认真听取和记录发言,不时与大家互动交流、积极回应。他表示,《政府工作报告》征求意见的过程,是集思广益、群策群力、凝聚共识的过程,大家提出的意见和建议实在、中肯,充分体现了对开化发展高度负责的态度,对《政府工作报告》的充实完善有很大帮助。报告起草组要认真梳理归纳,充分消化吸收,进一步完善好报

告内容,使报告更加契合开化发展实际,顺应群众期待。

毛献明指出,要全面贯彻上级精神,把思想和行动统一到中央、省、市、县委决策部署上来,同时结合自身实际,有力有效地落实县委全会精神,确保“上接天线、下接地气”。要坚持高目标牵引,找准自身定位,明确发展方向,制定工作目标。要树立超前的引领意识,找准关键领域,聚焦难点、焦点、堵点,明晰目标任务,确保报告有数、有势、有形、有神、有效。

毛献明强调,要实事求是总结过去一年工作,突出亮点,鼓舞士气。要充分吸收县委全会精神,科学谋划下步工作任务,强化责任,细化举措,确保各项工作有目标、有责任、有调度、有实效,交出一份数据精准、风格亲民、直白易懂、百姓有感的报告。

县咨询委主任邹燕辉参加。

践行嘱托 奋力打造中国式现代化山区县样板

——一论学习贯彻县委十五届四次全体(扩大)会议精神

本报评论员

目标指引方向,使命激励作为。刚刚闭幕的县委十五届四次全体(扩大)会议,审议通过了《中共开化县委关于全面学习贯彻落实党的二十大精神、忠实践行“人人有事做,家家有收入”殷殷嘱托、奋力打造中国式现代化山区县样板的决定》,就深入学习贯彻党的二十大精神,深刻领会重要问候精神,以及当前和今后一个时期作战略路径,作出了一系列部署和安排,吹响了奋力打造中国式现代化山区县样板的时代号角!当前,全县的重要任务就是认真学习宣传贯彻全会精神,以破釜沉舟的决心、只争朝夕的劲头、拼搏奋进的作风,全力推动各项工作取得大成效、迈出新步伐。

新目标,新内涵,新追求!奋力打造中国式现代化山区县样板,我们勇扛使命。开化是习近平总书记特别牵挂、特别厚爱、特别点赞的好地方,开化提出打造中国式现代化山区县样板,是

学习宣传贯彻党的二十大精神与牢记习近平总书记对开化殷殷嘱托、重要问候的有机结合,是省域现代化先行之山区现代化先行的创新实践,是为未来开化发展擘画的宏伟蓝图。深刻领会、全面把握全会精神,我们必须牢记嘱托、勇担使命,把思想和行动统一到全会精神上来,把智慧和力量凝聚到全会的各项决策部署上来。

奋力打造中国式现代化山区县样板,我们信心满怀。过去的一年,全县上下认真落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,面对错综复杂的外部环境、交织叠加的风险挑战,奋力推动现代化国家公园城市崭新局面,取得了极不平凡的成绩:预计全年GDP增长4%,成功夺取平安建设“十七连冠”,开化水库正式开工建设……为开化今后发展打下了坚实基础。面对打造中国式现代化山区县样板的繁重任务和艰难险阻,我们必须要有斗志昂扬、勇争一流,在接续奋斗中再创辉煌。(下转二版)

司法联动 为野生动物撑起“保护伞”

近日,县野生动植物保护协会联合县法院、县检察院创新司法联动巡护模式,在长虹乡、池淮镇等重点林区开展冬季巡护行动,并深入附近居民区宣传野生动物保护法律法规,动员群众积极举报非法猎捕野生动物行为。当天还拆除近100米鸟网,当场救助国家二级保护鸟类画眉一只。

记者 徐文杰 通讯员 周芝君 摄



百万年薪聘导游吸引1300多人报名

本报讯(记者 刘祺然 通讯员 汪玉清)近日,记者从县文广旅体局获悉,开化百万年薪聘导游活动共吸引1300多人参与报名,100人入围网络海选。

据了解,开化百万年薪聘导游活动于2022年12月18日启动报名,报名通道分别从都市快报橙柿互动、都市快报浙江去哪玩两个渠道进行。经过10天报名,累计宣传报道20余篇。

本次入围的100位选手中包

含有个人、团队、抖音和微博旅游新媒体达人等,其中有余云建、吴杰超、沈逢驰等国家级、省级、市级金牌导游,有来自高校旅游专业学生、在职公务员、旅行社从业人员,还有朱夏枫、美少女楠楠等粉量过百万的旅游网红达人和粉丝量过十万的网红达人。

“根据前期报名筛选结果,县文广旅体局将于2023年1月20日前通过网络海选,最终从这

100位选手中选出前20位,进入到第二阶段的线下评选。”县文广旅体局工作人员告诉记者,网络海选的规则是要求每位选手在橙柿互动发布一条推介开化的帖子,其中包括个人介绍和推介开化的内容,帖子可以用视频形式,也可以用文字形式。最后根据帖子的阅读量、点赞数、转发量、帖子质量等综合热度,选出20位(组)导游进入初赛。